Coset ropoackoro nocesenus «IllepsoBoropckoe»

PEILIEHHUE
26 despans 2013 roga Ne 87
noceJiok ropoackoro runa llepaosas I'opa

00 yrBep:knennu Iosoxkenns: «O MIATHBIX yCJAYrax MyHUIUIIAJIBHOTO
KAa3e€HHOI0 y4pe:kaeHus ropoackoro nocesnenus «lllepsosoropckoe» «Ciyxoda
MAaTepPHUAJIbLHO — TEXHUYECKOI0 00eceYeHus»

PykoBonctBysce ®@enepanpHbiM 3ak0HOM Ne 131 — ®3 ot 06.10.2003 rona
«O0 0o0mMX MpPUHUMIIAX OpraHU3allMd MECTHOro camoympaBieHus B Poccuiickoii
@enepauun»; YcraBoMm ropoackoro mnocenenus «lllepioBoropckoe», Coser
ropozckoro nocenenus «lllepinoBoropckoe» pemui:

1. YtBepauth Ilonoxenune «O MIaTHBIX yciIyrax MyHHUIUIAJIbHOTO Ka3€HHOTO
yupexieHusi ropojckoro nocenenus «lllepnoBoropckoe» «Ciayxba MaTepuanbHO —
TEXHHUUYECKOTO 00ecneueHusD (PUIIOKEHHE).

2. Hacrosmiee perieHue BCTymaeT B CHITy CO JTHS pa3MenieHus (OImyOIMKOBaHMS)
Ha oduuUaTbHOM caiite rTopojackoro mnocenenus «lllepmoBoropckoe» B
MH(OPMAIIMOHHO — TeJIEKOMMYHUKAIMOHHOU ceTu «HTepHeT.

['maBa ropoACKOro moceneHust
«IepsoBoropckoe» H.IO. YepHonuxoBa



NPUJIIOKEHUE
YTBEPKIAECHO
pemenuem CoBeTa
TOPOCKOTO MOCEICHUS

«IIlepnoBoropckoe»
o1 26.02. 2013 r. Ne 87

HOJIOKEHUE

O NJIaTHBIX YCJIYrax MyHUI[UIIAJIbHOTO KA3€HHOTO YUPeKAeHHUs TOPOICKOr0
nocejienusi «llepaoBoropckoe» «Cayxda MaTepHaJIbHO — TEXHUYECKOTO
odecnmeyeHUus»

1. OOiuee 10JI0KEHHUE.

1.1. B MKYVY «Cnyx6a MTO» nnaTHble yCIyTd NpeI0CTaBIISIIOTCS COTJIACHO
MepeyHsi YCIyr, KOTOPBIM COCTaBISeTCS YyupexkjaeHueM camocrtositeabHo. K
OCHOBHBIM BUJIaM IUIATHBIX YCIYT YUPEKIECHUS OTHOCATCS CJICAYIOIIHE:

- 3aII0JTHEHUE aHKEThI Ha 3arpaHIacinopT — B3POCIIbI;
- 3aII0JTHEHME aHKEThI Ha 3arpaHIaciopT — AETCKUM;

- Kcepokonus 1 nucTa;

- KCepoKomusi 1 CTpaHUIIbI.

1.2. TlpenocTaBieHHe MIATHBIX YCIYT HAPABJICHO:

- Ha peajv3alHuIo [paBa HACEJIEHUs Ha NTOJYYECHUE JOIMOIHUTEIBHBIX YCIIYT;

- Ha MPUBJICYCHHUE B YUPEKICHUE NCTOYHUKOB BHEOIOIKETHOTO (PMHAHCUPOBAHMUS;
- Ha YKpEIUICHUE MaTepUaIbHO — TEXHUYECKON 0a3bl yUpeKIeHUS;

- Ha Pa3BUTHE U COBEPIICHCTBOBAHUE OCHOBHOW YCTABHOW JI€SITEILHOCTH.

1.3. CTOUMOCTh TUIATHBIX YCIYT YCTAHABJIMBAETCS C YUYETOM CIEIYHOUIUX
(haxkTopoB:

- ce0eCTOMMOCTh YCIIYT (pacyeT mpuiiaraeTcs);
- BOCTpEOOBAaHHOCTH U YHUKAILHOCTH;

1.4. Ilensl BKJIIOYEHBI B IPEUCKYPAHT IUIATHBIX YCIYT, KOTOPBIA
pa3palaThIBaeTCs yUpeKICHUEM CaMOCTOSITEIbHO U YTBEPKAAECTCA B COOTBETCTBUU

¢ TpeboBaHUEM 3aKOHOAATEILCTBA PD.

1.5. BHeOroKkeTHbIE Cpe/icTBa HCIOJIB3YIOTCS CTPOrO B COOTBETCTBUM C
YTBEPKJIEHHBIMU TOJJOBBIMU CMETAMU JI0XOJI0OB U PACX0JI0B.

[Ipu 3TOM U3 MOTYyYEHHBIX (PUHAHCOBBIX CPEJICTB:



- 100% cocTaBISIOT pacxo/ibl Ha pa3BUTHE U COBEPIICHCTBOBAHUE OCHOBHOM
JESTSIIBHOCTH YUPEKICHUSI.

[IpropHUTETHBIMY HANIPaBICHUSMH HCIIOJIb30BaHUS OIOPKETHBIX CPEJICTB
SIBIISTFOTCSL:
- (huHaHCMpOBaHKE MaTepUATBHBIX 3aTPaT Ha PA3BUTHE U COBEPIIICHCTBOBAHUE
OCHOBHOM JISITEIIBHOCTH.

Brecenune nzmenenuii B [lepedeHp MIaTHBIX YCIYT U IIEH MOXKET
MIPOU3BOUTHCS OJIUH Pa3 B TO/I.

2. MKY «Cnyx6a MTO» Hecer OTBETCTBEHHOCTh 32  KayeCTBO
IIPENOCTABIAEMBIX YCIIYT.

3. K mnacrosmemy I[IOJIOXKEHUIO « O mnatHeIx ycimyrax» o00s3aTelbHBIM
ABJISIETCS TIPENOCTABICHUE YTBEPKIACHHON CMETHI JOXOJ0B U PACXOA0B HA TEKYILIUN
TOJI.

Ne HalMEHOBaHHUE e/l. UI3MEpeHHs tapud (py0.)
3aIl0JIHCHUE aHKEThI Ha 3arpaHIaciopT -
1. arp P T, 200,00
B3POCIIBIT
3aIl0JTHEHHE aHKEThI Ha 3arpaHaciopr -
2. Jarp P w, 150,00
JICTCKUi
3. Kcepokonus 1 nucra LIT. 5,00
4. Kcepokomus 1 CTpaHUIIb! IIT. 10,00

4. Kanbkynsiusi ce0eCTOUMOCTH KCEpOKONUH 1-ro ucta (¢ 2-X CTOpPOH).
4.1. 3anpaBka TOHepa:

450,00 py6. 3a 300 1uCTOB;
1 muct = 1,50 py6.

4.2. bywmara:

croumocTs 1 mauku = 180,00 pyoO.

KOJIMYECTBO JUCTOB B 1 mauke = 500 1.

180,00 py®. / 500 1. = 0,36 py0. croumocTh 1 nucTa.
4.3. AmopTH3anus Kcepokca:

ctoumocTh = 830,00 py0. B MecsII.

B cpeaHeM B Mecsll eyaraercsa 1500 nucTos.

830,00 py0. / 1500 1. = 0,55 py6. croumocTs 1 nucra.

4.4. 3apaboTHas 1uIaTa CreluaInucTa;

B Mecsil 3a 176 gacoB 3/m coctaBisier 18588,00 pyo.
ctoumocTh B 1 wac = 105,61 py0. / 60 mun. = 1,76 py0.




4.5. Kcepokomnus 1 nucra:
Hanoru ¢ ®OT cocrasistoT 30,2%.
1,76 py0. x 30,2% = 0,53 pyO.

4.6. Pacxonel  BCIOMOTaTeilbHOTO  TPOM3BOACTBA  (DIEKTPOIHEPTHS,
KOMMYHaJIbHbIE pacxoabl — 3,2%):
(1,5+0,36 + 0,55 + 1,76 + 0,53) x 3,2% = 0,13 py0.

Hroro:

- pacxojbl Ha U3rotosiieHue 1-ro nmucra kcepokonuu = 10,00 py0.;

- pacxojbl Ha U3roToBiieHHE |- cTpanulbl kcepokonuu = 5,00 pyoO.;
- 3aIoJIHEHUE aHKEThI Ha 3arpaHnacnopT Ha B3pocioro = 200,00 pyo.;
- 3aroJIHEHUE aHKEThl Ha 3arpaHnacnopT Ha pedenka = 150,00 pyO.



